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OAO «banx Mockeuvl»

CompyoHuuecmao c
npeonpuamusiMu mop2064au u
cepesuca 6 ooaacmu
nompeoumeasbeKo20
KpeoumosaHus mosapos u

ycaye



YCJI0BUA b
KpeIUuTOBaHUSA o

IIpouenmnasn cmaska 28 % 20008blx Pukcupyemcs u ocmaemcs Heu3mMeHHoll 00
nozaweHus

v  Excemecsiunan komuccus 3a gedevue ccyoHozo cuema —1,8%
v  HHubvix pacxo0os kauenm He Hecem

v ModxcHo npuobpecmu atobvle mosapwul U ycayau, Komopwvle Heobxodumbl, be3
npeodsapumenbHbLX HaKON1eHull

v [laa ydobemea ece naamedcu no kpedumy coenaHvl pasgHbiMU Mexncoy coboil, ¥mo
Nn0380.12€m CNAAHUPOBAMD exceMecsuHble pacxodbl no obcayicusanuro kpeouma.

v  BBICTPOxpedum-+ MOX*CHO NoAyuums 8 cymme om 3 000 00 100 000 pybaeti.
v  BBICTPOxpedum+ npedocmas.asemcs Ha Cpok om 2 00 24 mecaues

v /JIns noayuerus kpeduma He mpebyemcs 3a.102a U NOPYHUMEAbCMBA MPEMbUX
Auu



1peooBaHUA K b
3aeM]_uI/IRy Battk MocBbi

Kpedum npedocmasasemces epaxcoaHam P®, umerowum nocmosHHYy0 pe2ucmpauuro 8
Mocxee uau Mockosckotil ob.aacmu e so3pacme om 18 2o0a 0o 65 .1em u NOCMOAHHbIl
ucmouHuk 0oxodos, npu npedocmas.NeHUlU MUHUMAAbHO20 Habopa JOKYMeHMos, 8
3asucumocmu om pasmepa 3anpawiusaemo2o kpeouma.

Om 2 000 00 35 000 pybaeil —
- nacnopm epaxcoaHuHa P®;

Om 25 000 00 100 000 pybaeii —
- nacnopm 2paxcoaHuHa P®d;

- Ha 8blOop: B00UMeAbCKOe YOocmosepeHUe; 3a2PaHUUHbIL Nacnopm; cmpaxosoe
ceudemenvcmao IlencuoHtoz2o gponda PD; ceudemennbcmaeo o npucsoeHuu MHH;
neHcuoHHoe ydocmosepeHue.

Ecau xauenm noayuaem 3apadomHyio naamy Ha naacmuxko8yio kapmy
OAQO «bank Mockebl» , mo 04 noayueHua kpeduma 00 100 000 pyodaeit emy
nompeoyemca moabko:

- nacnopm 2paxcoaHuHa P®d;
- 3apnaamuasn naacmukoseas kapma;

- Ha 8blbop: sodumenwvckoe yoocmosepeHue, 3a2paHudtbslil nacnopm, cmpaxosoe
ceudemenvcmaeo IleHcuonHoz2o gpoHda PP; ceudemenvcmeo MHH, neHcuonHoe
yodocmosepeHue




IIpuMEepPHBIN pacyeT CTOMMOCTH .\

KpeauTa

ﬂonycmwvz cmoumocms mosapa ocmas.isiem 20 000 py6./l€i1.
1) Cpox kpeduma 6 mecauyes

a) Ilepeonauanvublil 83HOC — 10%
Ebcemecsiumblil naamedc = 3 570 pybaetl.
ITepenaama 3a kpeoum = (3 570%6 — 18 000) / 18 000 = 19,12% (3 442)
ITepenaama 3a mosap = (3 570*6 — 18 000) / 20 000 = 17,21%

0) IlTepeonauanvHblilt 83HOC — 20%
Ejxcemecsiunblit naamedc = 3 180 pybaetl.
Ilepenaama 3a kpedum = (3 180%*6 — 16 000) / 16 000 = 19,12% (3 060)
Ilepennama 3a mosap = (3 180*6 — 16 000) / 20 000 = 15,30%

2) Cpox kpeduma 12 mecaues

a) IlepeonHauanvHulil 83HOC — 10%
Ejxcemecsiutblil naamedic = 2 060 pybaetl.
Iepenaama 3a kpedum = (2 060*12 — 18 000) / 18 000 = 37,41% (6 733)
Ilepennama 3a mosap = (2 060*12 — 18 000) / 20 000 = 33,67%

0) IlepeoHauaavHblilt 83HOC — 20%
Escemecsiumblil naamedc = 1 830 pybaet.
ITepenaama 3a kpedum = (1 830%*12 — 16 000) / 16 000 = 37,43% (5 985)
Iepenaama 3a mosap = (1 830*12 — 16 000) / 20 000 = 29,93%

EdxcemecsiuHoe no2aweHue npoucxooum pasHsiMu 004mu. B cymmy excemecauHo20 naamedica yice
8KANUEHBL U CYMMA NPOYEHMOo8 No kpedumy, u cymma komuccuil. Hukaxux dpyaux pacxodos

K/iueHm He Hecem.



| ExxeMecsiuHble Iy1aTe Ky - b

1610 850 600 470 390 340 310 280 260 240 230 220

2680 1410 990 780 660 570 510 470 430 410 380 360

5360 2830 1990 1560 1310 1150 1030 940 870 810 770 730

I Py 8030 4240 2980 2330 1970 1720 1540 1400 1300 1220 1150 1090
20 Thic. py6. 10710 5 660 3970 3130 2630 2290 2050 1870 1730 1620 1530 1 460

; 13390 7070 4960 3910 3280 2860 2 960 2340 2170 2030 1920 1820

16070 8480 5960 4690 3940 3440 3080 2810 2 600 2430 2300 2190

18 740 9 900 6 950 5 480 4590 4010 3590 3280 3030 2840 2680 2530

i y©. 21420 11310 7940 6 260 5250 4580 4100 3740 3470 3230 3070 2920
5 TbIC. pY6. 24100 12720 8930 7040 5910 5150 4610 4210 3900 3650 3450 3280

Py o 26780 14140 9930 7820 6 560 5730 5130 4680 4330 4060 3830 3640

29 460 15 550 10 920 8610 7220 6300 5640 5150 4770 4 460 4210 4010

32130 16 970 11910 9390 7880 6870 6150 5620 5200 4870 4600 4370

& - py€ 34810 18 380 12 910 10170 8 530 7440 6670 6 080 9630 9270 4980 4740
/0 TbiC. pyb. 37490 19 790 13 900 10 950 9190 8020 7180 6 550 6 070 5680 5360 5100
40170 21210 14890 11740 9830 8590 7690 7020 6 500 6090 5750 5470

42850 22 620 15880 12 520 10 500 9160 8200 7490 6 930 6 490 6130 5830

45520 24030 16 880 13 300 11160 9730 8720 7960 7370 6 900 6 9510 6 200

90 Thic. pyé 48 200 25450 17870 14 080 11810 10310 9230 8 420 7800 7300 6 900 6 560
5 ThiC. pyb. 50 880 26 860 18 860 14870 12 470 10 880 9740 8890 8230 7710 7280 6 920
953 560 28 280 19 850 15630 13130 11450 10 260 9 360 8670 8110 7660 7290




